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Zprávy z oddílu 
stolního tenisu

V sobotu 28. února 2026 se v Lod-
héřově uskutečnil tradiční ma-
sopustní průvod, který pořádala 
TJ Sokol Lodhéřov. Do letošního 
ročníku se zapojilo celkem 35 ma-
sek a  o  dobrou náladu se během 
průvodu starali 3 muzikanti, kteří 
doprovázeli celý průvod po obci. 
Ráno se účastníci sešli v zasedací 
místnosti, kde si při posledních 
úpravách masek pochutnali na 
teplé česnekové polévce a naladili 

se na den plný zábavy. Poté se pře-
sunuli na horní konec obce, odkud 
vyrazili na náročnou cestu obcí. 
Díky krásnému slunečnému po-
časí panovala po celý den výborná 
atmosféra. V průvodu bylo možné 
vidět mnoho nápaditých kostýmů 
– od zvířátek a prasátek přes květi-
ny až po různé veselé a pohádkové 
postavy. Masky postupně prochá-
zely obcí, zastavovaly se u  domů 
a místní je vítali drobným pohoš-

těním. Po mnoha letech v průvodu 
chyběla tradiční postava doktora 
Mázla, která bývala jeho neodmys-
litelnou součástí. Masopustní prů-
vod byl zakončen společným po-
sezením v  místní hospůdce. Celá 
akce se vydařila a  opět potvrdila, 
že tato tradice má v Lodhéřově své 
pevné místo.

Lubomír Prágr, 
předseda TJ Sokol Lodhéřov

I/2026
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Tříkrálová sbírka v Lodhéřově

Oprava rybníka „U Hanusů“ v Lodhéřově

Dětský maškarní karneval
V sobotu 7. března 2026 se usku-
tečnil v  sále kulturního domu 
dětský maškarní karneval. V  du-
chu antických olympijských her 
přivítali pořadatelé všechny děti 
i  dospělé. Krátká scénka ke vzni-
ku her uvedla následující soutěže 
– hod kamenem, jízdu koňským 
povozem nebo slalom s  olympij-
ským ohněm. Na závěr proběhlo 
losování dětské tomboly. Všichni 
přítomní si sobotní odpoledne uži-
li a kromě odměn si domů odnesli 
i  krásné zážitky. Obec Lodhéřov 
jako pořadatel tímto děkuje všem 
dobrovolníkům (z  řad místních 
občanů a  členů místních spolků) 
za skvělou přípravu.

Zdeňka Klesalová, 
Jitka Matoušková, 

Žaneta Matoušková 
za Obec Lodhéřov

Foto: Lucie Poláková

Každoročně na začátku ledna vy-
rážejí skupiny koledníků, převleče-
ných za Kašpara, Melichara a  Bal-
tazara, do ulic. Zpívají koledy, přejí 
štěstí a zdraví do nového roku a zá-
roveň vybírají příspěvky na pod-
poru lidí v  nouzi. Stejně tak tomu 
bylo i  letos na počátku ledna, kdy 
dobrovolníci obcházeli jednotlivé 
nemovitosti v naší obci. 

Poděkování patří všem, kdo v rám-
ci „Tříkrálové sbírky“ darovali 
finanční obnos do kasiček dobro-
volným koledníkům nebo přímo 
do kasičky umístěné na OÚ v Lod-
héřově. Celkem se u nás v Lodhé-
řově vybrala částka 4.734 Kč, která 
putovala prostřednictvím Charity 
v Jindřichově Hradci k potřebným 
lidem v  nouzi. Většinou se jedná 

o nemocné, handicapované osoby, 
seniory nebo matky s dětmi v tíži-
vých životních podmínkách. 

Koledníkům a  všem, kdo při-
spěli do sbírky a začali nový rok 
dobrým skutkem, děkujeme! 

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce

Oprava vodní nádrže u Hanusů je 
nyní ve fázi přerušení prací, jeli-
kož nevhodné povětrnostní pod-
mínky nedovolily pokračovat v re-
konstrukci. Jakmile počasí dovolí 
provádět betonářské práce, bude 

oprava opět zahájena. Přesto je 
potřeba dbát zvýšené opatrnosti, 
pokud se pohybujete v  blízkosti 
stavby. Nejpozději v září letošního 
roku by měla stavba být dokon-
čena. Už nyní se těšíme, až bude 

rybníček opět místem, kde budou 
moci naši občané příjemně trávit 
svůj volný čas. 

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce
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Elektronická úřední deska

Naučná stezka Čertův kámen oslaví 10 let

Členové TJ Sokol Lodhéřov srdečně všechny zvou na Sokolské šibřinky, 
které se uskuteční v sobotu 14. března 2026 od 20:00 hodin v sále KD Lodhéřov. 

Vážení občané, jelikož se snaží-
me poskytovat Vám důležité in-
formace z  naší obce, mohli jste 
si na počátku února všimnout, 
že na rozhraní budov kulturního 
domu a  mateřské školy přibyla 
nová elektronická úřední deska. 
Toto zařízení Vám poskytne k na-
hlédnutí všechny důležité doku-
menty po celých 24 hodin 7 dní 
v  týdnu. Digitální deska je čitelná 
v každém počasí a přístupná i pro 
seniory a lidi se zrakovým i těles-
ným znevýhodněním. Naším cílem 
je co nejjednodušším způsobem 

zpřístupnit aktuální informace 
a  dokumenty týkající se činnosti 
úřadu. Věříme, že budete zařízení 
využívat a přinese Vám mnoho po-
třebných informací, týkajících se 
kulturních, společenských i  spor-
tovních aktivit nebo běžného živo-
ta v obci. Původní „papírová“ úřed-
ní deska naproti OÚ bude fungovat 
jako informační tabule, stejně jako 
vývěsky v ostatních místních čás-
tech. Obdobnou digitální tabuli 
plánujeme osadit i ve Studnicích. 

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce

Vážení čtenáři, kdo by si pomyslel, 
že je to již dlouhých 10 let, co jsme 
společně s Vámi otevírali Naučnou 
stezku Čertův kámen. Stalo se tak 
11. 6. 2016 za podpory místních 
členů spolku KUNA, z.s., dále za fi-
nanční podpory Nadace ČEZ, Obce 
Kostelní Radouň a spolku Radouň
-Rüeggisberg.
Stezka za tu dobu prošla různými 

proměnami, přestála i kůrovcovou 
kalamitu, která se prohnala naším 
územím a vydržela i nájezdy ne-
zodpovědných občanů, proháně-
jících se lesním porostem na čtyř-
kolkách a motocyklech. 
Rádi bychom Vás pozvali na pro-
cházku naší stezkou v sobotu 16. 
5. 2026 od 10.00 hodin. Sraz je na 
stejném místě u úvodního stanovi-

ště Naučné stezky Čertův kámen 
v Lodhéřově v horní části obce (u 
čísla popisného 91). Pro všechny 
je opět připraven zajímavý pro-
gram, cestu zvládnou dospělí, děti 
i senioři. Všechny, kdo chtějí za-
žít příjemný den, srdečně zveme! 
Pojďte s námi oslavit 10 výročí!

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce

Pozvánka TJ SOKOL
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OX POINT – box

Jarní akce s knihovnou

Všem spoluobčanům, kteří využí-
vali služeb Z-boxu mohu s radostí 
oznámit, že jsme zahájili spoluprá-
ci s firmou poskytující služby úlož-
ných a doručovacích boxů. Původ-
ní Z-box provozovaný Zásilkovnou 
u nás tato společnost před časem 
zrušila. Ačkoliv jsme požadovali, 
aby nám i  nadále služby posky-
tovali, nebyl z  jejich strany žádný 
zájem. Apelovali jsme, že je box 
velmi využívaný veřejností a  pro-
kazatelně plní svoji funkci. Přesto 
nebylo možné s firmou dohodnout 
další spolupráci. I  z  toho důvodu 
jsme poptávali jiné poskytovatele 
jako je Alza, PPL, DPD aj., ale o naši 
lokalitu neměl nikdo zájem. 
Po dlouhém hledání se podařilo 
najít nového poskytovatele ve for-
mě OX Pointu. 

OX Point je český výrobce chyt-
rých boxů a  současně otevřená 
síť samoobslužných doručovacích 
boxů pro všechny dopravce a pro-
dejce. Síť navázala spolupráci se 
společnostmi jako Rohlik.cz, One 
by Allegro, Balíkovna, Česká Pošta, 
Správa Železnic nebo síť čerpacích 
stanic MOL. 
Boxy jsou určeny pro uložení běž-
ných zásilek, možná je i služba vrá-
cení zásilky, úschovy či předávání 
osobních věcí. 
V  současné době jednáme o  ve-
likosti a  umístění těchto boxů 
s  dodavatelem. Zahájení provozu 
bychom uvítali v co nejkratším ter-
mínu. Věřím, že uvítáte zprostřed-
kování této služby a budete ji opět 
moci brzy využívat. 

Zdeňka Klesalová, starostka obce

Srdečně všechny (ne)čtenáře 
zvu do knihovny, která je ote-
vřena každou středu od 17 do 
18 hodin, od dubna od 18 do 19 
hodin. A pokud úplně nestíháte 
zajít do knihovny a číst, nebo to 
není zrovna vaše hobby, srdeč-
ně vás zvu na naplánované akce, 
které knihovna spolupořádá. 
V  pátek 27.  března jako tradič-
ně na konci tohoto měsíce, kte-
rý je vyhlášen měsícem knihy, 
knihovna spolu s obcí Lodhéřov 
pořádá pro školní děti (1. až 5. 
ročník) Noc s  Andersenem. Le-
tošní téma je zaměřeno mimo 
jiné na významné životní jubi-
leum známého spisovatele, scé-
náristy, herce i textaře dětských 
písní Zdeňka Svěráka a  také na 
sté výročí od narození spisova-
tele Miloše Macourka. Přihlášky 
jsou k  dispozici v  elektronické 
verzi na webu obce Lodhéřov, 
v  papírové podobě v  kanceláři 

OÚ, v  knihovně v  otevírací době 
nebo v ZŠ Lodhéřov.
Další akcí je „Jarní stezka na Velký 
pátek“. 3.  dubna na návštěvníky 
čekají stanoviště s  úkoly souvise-
jící s  Velikonocemi. Úkoly budou 
připraveny ve 2 úrovních – pro 
předškolní a  školní děti, ale zú-
častnit se může kdokoli, kdo má 
rád procházky a  poklady, protože 
právě na Velký pátek se dle pověr 
otevírají skrýše s  poklady. Nutné 
je však mít pro otevření pokladu 
pomůcku – víte jakou? To zjistíte, 
když s námi půjdete. Sraz je v 9 ho-
din u návesního rybníka.

Poslední jarní akci knihovny je 
přednáška pana magistra Jandáč-
ka, bývalého profesora dějepisu 
a člověka, který se celoživotně za-
jímá o historii našeho okolí. Před-
náška nese název „Pozapomenuté 
historie Jindřichohradecka“. Tě-
šíme se, že navážeme na besedu 

o  odsunu Němců a  dozvíme se 
další zajímavosti z historie naší 
vesnice a  jejího blízkého okolí. 
Beseda se koná v sále KD v Lod-
héřově v  sobotu 11.  dubna od 
17 hodin.

Na všech akcích se na vás těší 
knihovnice Vendula Hronzová.
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Opravy místních komunikací

Akce spolku KUNA v letošním roce

V  letošním roce připravujeme 
opravu místní komunikace ve-
doucí ze Studnic do Lodhéřova. 
Rádi bychom, aby oprava probí-
hala v letních měsících, resp. o let-
ních prázdninách. Tím bychom 
neomezili dopravu dojíždějících 

dětí do a ze škol v okolí včetně té 
naší. Prozatím probíhají úkony 
směřujících k  výběru dodavatele 
prací. V  případě, že budeme znát 
termín i budoucí realizační firmu, 
proběhne tato informace všemi 
dostupnými prostředky k Vám do 

Vašich domácností. Na nějakou 
dobu bude určitě omezen provoz 
na této komunikaci, ale věříme, že 
nově opravená silnice nám za to 
bude odměnou.

Zdeňka Klesalová, 
starostka obce

Kulturní umělecká nezávislá asoci-
ace, zkráceně „KUNA“ pořádá nebo 
spolupořádá kulturní a  společen-
ské akce v Lodhéřově. Její členové 
a příznivci se podíleli na pořádání 
dětského maškarního karnevalu 
v  Lodhéřově. Stejně tak se zapo-
jují do spousty dalších akcí, na-
příklad Noci s  Andersenem nebo 
oslav Dne dětí. Větší akcí, která se 
připravuje, bude oslava výročí na-
učné stezky. Zatím nechceme moc 
prozrazovat, ale určitě návštěvní-
ky na stezce potká pohádkové pře-
kvapení.
Z vlastních akcí bychom rádi zmí-
nili Lampiónový průvod, na kte-
rý navazuje tradiční pálení čaro-
dějnic pořádané členy TJ Sokol. 

K  podzimu patří pořádání Draki-
ády. Prosincové akce jsou zatím 
v  plánech a  občané o  nich budou 
včas informování.

Děkujeme za podporu všech lidí, 
kteří tvoří bohatý společenský ži-
vot v naší obci.

Jitka Matoušková, 
předsedkyně spolku KUNA

Houbařské okénko:
Je jedlá, chutná houba, dříve bývala tržní houbou. 
Je ceněna hlavně pro to, že na jaře bývá prvním vy-
datným úlovkem houbařů. Roste ve smrčinách od 
března až do konce května. Pro svůj vzhled je neza-
měnitelná. Má klobouk široký až 10 cm, tuhý a ma-
sitý. Třeň dorůstá do 8 cm, je šedý, bachratý, dužni-
na je bělošedá a voní po medu. Vyrůstá ze značné 
hloubky ze země a proto bývá špinavá. Lidově se jí 
říká cikánka nebo uhelka. Pro svoji vůni medu bývá 
vyhledávaná lesní zvěří. Je vhodná pro všechny ku-
chyňské úpravy. Je mírně medové chuti, a proto se 
doporučuje ji více osolit.

Marie Veselá

Šťavnatka březnovka

Zdroj: www.ohoubach.cz
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Jak správně kompostovat?
Jak správně kompostovat? 
Kompost je hmota bohatá na ži-
viny, která vzniká rozkladem bio-
logických zbytků z kuchyně či za-
hrady. Využívá se jako hnojivo pro 
květiny, zlepšuje úrodnost půdy 
a  dodává do země živiny. Jak ale 
vytvořit ten správný kompost? 
V  minulém roce byla možnost 
pořídit si za sníženou cenu od 
obce kompostéry o  různých veli-
kostech, díky dotaci Svazu měst 
a  obcí Jihočeského kraje. Ten-
to kompostér má průduchy pro 
proudění vzduchu, který je pro 
proces kompostování velmi dů-
ležitý. Ale jsou dost malé, a  tak 
je lepší ho mít více otevřený. Tak 
se může do kompostéru dostat 
vzduch i tolik potřebná vláha. Po-
kud je zavřený, je dobré ho občas 
zalít. Kompostér by měl být umís-
těn spíše ve stinném místě, v kou-
tu zahrady a vlastně proč by měl 
být hodně na očích – není to nic 
reprezentativního, ale zároveň je 
pro zahradu velmi důležitý. 

A  nyní to nejdůležitější, jak 
a co do kompostu dávat? 
Do kompostu patří všechen rost-
linný materiál a  zbytky z  ovoce 
a zeleniny z kuchyně. Do kompo-
stu nepatří kosti, maso, výkaly od 
masožravých a  všežravých zví-
řat – ne že by si s nimi v určitém 
množství příroda neporadila, ale 
přilákají škůdce, především myši 
a  krysy, které by nám pak na za-
hradě mohli škodit. Je tedy lepší 
držet se pouze rostlinného ma-
teriálu. Pro správný proces kom-
postování je nejdůležitější střídat 
vrstvy hnědého a zeleného mate-
riálu. Do hnědého, suchého, patří 
naštěpkované větve, listí (pozor 
na ořešákové listí, to se rozkládá 
velmi dlouho a je lepší ho do kom-
postu přidávat spíše v  menším 
množství a nasekané či přejeté se-

kačkou), drcená kůra, roztrhaný 
karton (i plata od vajíček). Do ze-
leného patří zbytky z ovoce a ze-
leniny, posekaná tráva, plevel ze 
zahrady, u plevele pozor na inva-
zivní rostliny! Tyto dvě vrstvy by 
se měly prokládat a být v poměru 
přibližně 3 (hnědé) : 1 (zelené). 
Pokud tedy do kompostu hážete 
pouze posekanou trávu, kompost 
vám z ní niky nevznikne, naopak, 
vznikne vám shnilá smradlavá 

hmota s vytékajícím cosi. Naopak 
kompost je hmota, kde jsou vidi-
telné drobné pevné části. Ty za-
jišťují proudění vzduchu a  cesty 
hmyzu, který je pro rozklad zá-
sadní. Správný kompost nikdy 
nesmrdí, ale voní jako hrabanka 
(půda z lesa). Kompost by měl být 
umístěný přímo na trávě/půdě, 
aby do ní mohl lézt hmyz, který 
proces kompostování urychluje 
a napomáhá mu. Alespoň 1x až 2x 
ročně je potřeba kompost přehá-
zet, aby se provzdušnil, což opět 
urychluje proces rozkladu. Jak ale 
prokládat, když na podzim máme 
listí dost, na jaře máme naštěpko-
vané větve a v létě nic? Je to velmi 
jednoduché, stačí si schovat hně-
dý materiál, kterého máme pře-
bytek někde v blízkosti kompostu, 
a pak už jen prokládat jednotlivé 
vrstvy. Vyzrálý kompost vznik-
ne přibližně za půl roku až rok 
a  můžete ho prosetý přidávat do 
zeminy, nebo ho dát přímo rost-
linám ke kořenům. Pozor však na 
kyselomilné rostliny – hortenzie, 
borůvky, azalky či rododendrony.

Vendula Hronzová



I / 2026

7

VODNÉ STOČNÉ

Příjem od občanů /dle faktu-
race/

923 685 Kč 773 247 Kč

Výdaje – náklady na provoz 1 274 713 Kč 1 941 887 Kč

Rozdíl – doplatek obce 351 028 Kč 1 168 640 Kč

Rok 2025 Rok 2024

Příjem z místního poplatku za 
odpady

514 864 Kč 515 894 Kč

Příjem z poplatku za odpad 
– podnikatelé

6 050 Kč 7 260 Kč

Příjem z odvozu železného 
odpadu

9 360 Kč 21 840 Kč

Příjem za třídění odpadu EKO
-KOM

247 803 Kč 282 716 Kč

Příjmy celkem: 778 077 Kč 827 710 Kč

Rok 2025 Rok 2024

Výdaje obce na likvidaci 
odpadů

1 235 559 Kč 1 263 629 Kč

Počet poplatníků 750 752

Náklady obce za likvidaci 
odpadu na 1 poplatníka

1 647 Kč 1 680 Kčv

Příjem za třídění odpadu 
EKO-KOM

247 803 Kč 282 716 Kč

Úspora na 1 poplatníka díky 
třídění odpadu

330 Kč 376 Kč

Dotace poplatníkům od obce 
celkem

457 482 Kč 435 919 Kč

Dotace od obce na poplatníka 610 Kč 580 Kč

PŘEHLED PŘÍJMŮ A VÝDAJŮ ZA VODNÉ 
A STOČNÉ – ROK 2025

PŘÍJMY OBCE Z POPLATKU ZA ODPADY 
A ZA TŘÍDĚNÝ ODPAD

VÝDAJE OBCE NA LIKVIDACI ODPADŮ 
(vč. nebezpečných) 

A PŘEPOČET NA POPLATNÍKA

Náklady na provoz zahrnují: platby za pitnou vodu 
Obci V. Ratmírov, náklady na energie, pohonné hmoty, 
náklady na opravy a materiál, náklady na zpracování 
dat a služeb informačních a komunikačních technolo-
gií, náklady na služby – rozbory vody, vývoz ČOV aj., 
mzdové náklady.

Přehled příjmů a výdajů v oblasti odpadového a vodního hospodářství

U cen vodného a stočného jsme museli v důsledku kal-
kulací nákladů cenu mírně navýšit.

Od 1. ledna 2026 tak zaplatíme za vodné 42 Kč za m3 

a za stočné 44 Kč za m3. Tyto ceny jsou již včetně DPH 
a občané je zaplatí při odečtech za období od ledna do 
června 2026. Cena za pevnou složku se nezvyšuje a zů-
stává na úrovni předchozích let. I přes toto zvýšení obec 
stále na tyto služby doplácí, a to nemalými částkami.

Do popelnice na komunální odpad patří jen to, 
co nejde vytřídit!

Do žlutých nádob 
odkládejte plasty, 
nápojové kartony a kovy
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Kolik letos zaplatíme 
za odpady a psy?
Občany můžeme potěšit, pro-
tože částka poplatku za odpady 
a poplatku za psy zůstává stej-
ná, jako v předchozím roce.

Pro shrnutí: poplatek za komu-
nální odpad činí 700 Kč, pro 
občany starší 70 let 600 Kč.
Poplatek za psa činí 100 Kč.

Má to smysl, třiďte odpad!
Odpady produkujeme skoro při 
veškeré naší činnosti. Odpadem 
jsou např. použité plastové obaly, 
staré oblečení, slupky od baná-
nů, lahve od limonády nebo také 
odřezky v  truhlárně, stavební 
suť, popel z  kamen a  další věci, 
které již nepotřebujeme nebo 
nechceme. V  okamžiku, kdy se 
nepotřebné věci chceme zbavit, 
vzniká odpad. S odpadem je kaž-
dý povinen nakládat tak, aby ne-
byl pro nikoho nebezpečný, a aby 
neškodil životnímu prostředí.
Navyšování sběru bioodpadů, texti-
lu, dřeva a jedlých olejů a tuků bude 
nezbytné pro plnění cílů stanove-
ných obcím v  § 59 odst. 3 zákona 
o odpadech. Podle tohoto ustanove-
ní měly obce v roce 2025 odděleně 
soustřeďovat 60 % recyklovatel-
ných složek z  celkového množství 
komunálních odpadů. A  cíle dále 
porostou, již pro rok 2030 bude 
cíl navýšen o pět procent a pro rok 
2035 dokonce o  dalších deset. Ke 
splnění těchto cílů obce musí jednak 
snížit množství nerecyklovatelných 
komunálních odpadů a  jednak ma-
ximalizovat sběry papíru, plastů, 

kovů, skla a všech dalších využitel-
ných odpadů, tedy i bioodpadů, tex-
tilu, jedlých olejů a tuků a dřeva. 

Proč je třídění odpadu důležité?
Nejlepší způsob, jak přistupovat 
k  odpadům, je předcházet jejich 
vzniku. Když už nám ale odpad 
vznikne, je důležité jej  správně 
vytřídit.  Třídění odpadu umožňu-
je, aby materiál  neskončil spolu 
s ostatními odpady na skládce, ale 
mohl být znovu využit, tedy zrecy-
klován – vytříděné odpady tak mo-
hou sloužit jako vstupní surovina 
pro vznik nových výrobků, které 
můžeme další dlouhé roky použí-
vat. Cílem je co nejvíce odpadů tím-
to způsobem opětovně využít.
Tento model nazýváme cirkulární 
ekonomika. Šetříme tím význam-
ně přírodní zdroje i energii nutnou 
k  získání prvotních surovin a  zá-
roveň zabraňujeme tomu, že naše 
odpadky zůstanou ležet na skládce 
nebo ve volné přírodě.
Poptávka po větší udržitelnosti 
v  současnosti velmi roste. Přechod 
na cirkulární ekonomiku a co největ-
ší opětovné využívání odpadů je vy-

žadováno nejen spotřebiteli, ale také 
Evropskou unií. Ta vydala nové recy-
klační cíle, které se budou každým 
rokem navyšovat a směřují ke konci 
skládkování v  roce 2030. Nezodpo-
vědné zacházení s odpady tak bude 
finančně postihováno. Podpora recy-
klace může obcím a městům, potaž-
mo občanům, ušetřit velké peníze, 
které pak může samospráva využít 
pro své potřeby. Třídění odpadu není 
obtížné, jen je potřeba systém správ-
ně nastavit.  Všichni musí pochopit, 
proč a jak mají správně třídit. Děku-
jeme všem, kdo třídí!

Jitka Matoušková, účetní
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NOVĚ! Sběr olejů a tuků z domácností 
Nově jsme pro vás připravili 3 mís-
ta, kam můžete odkládat použitý 
kuchyňský olej i  tuk z domácnos-
tí. Na stanoviště tříděného odpa-
du v  Lodhéřově u  KD a  na točně 
u Smitků a ve Studnicích na návsi 
budou umístěny nádoby označené 
pro sběr použitého kuchyňského 
oleje. Pozorně si pročtěte pokyny 
pro ukládání, jelikož je nutné oleje 
odkládat v plastových uzavřených 
nádobách. Do nádob nepatří oba-
ly od olejů a tuků! Stejně tak ten-
to olej i tuky nepatří do splaškové 
kanalizace, dochází tím k narušení 
funkčnosti správného čištění od-
padní vody a zanesení samotného 
kanalizačního potrubí. Prosíme, 
tuky a oleje z domácností vkládej-
te do vyhrazených nádob, děkuje-
me! 

Zprávy z oddílu stolního tenisu
V  sezóně 2025/26 má TJ Sokol 
Lodhéřov zapojena 3 družstva do 
soutěží – A  tým v Krajské soutěži 
je dvě kola před koncem na krás-
ném čtvrtém místě (z  posledních 
9 zápasů vyhráli 8) a  pro příští 
sezónu by měl být hlavním cílem 
postup do Krajského přeboru! B 
družstvo Sokola Lodhéřov je 3 
kola před koncem soutěže na prv-
ním místě Regionálního přeboru 
a  s  ohledem na velký bodový ná-
skok tuto soutěž pravděpodobně 
i vyhraje – s právem na postup do 
Krajské soutěže. Také C družstvo 
Sokola po postupu z  Regionální 
soutěže II do RS I  splnilo cíl pro 
tuto sezónu – udržet se v této vyšší 
soutěži. Prozatím drží osmou příč-
ku z dvanácti a tuto pozici zřejmě 
i  udrží. Dalším nemalým úspě-
chem oddílu je zapojení družstva 
žáků do okresních soutěží  – mo-
mentálně šesté místo se zdá reálné 

(z 9 oddílů okresu). Zde je důležité 
udržet tento tým pohromadě i pro 
další sezónu. 
Tento sport je stále populární  – 
jenom v  rámci okresu soutěží 36 
družstev ve třech soutěžích (Regi-
onální přebor I, Regionální soutěž 
I a II), nově od letošní sezóny Regi-
onální přebor U15. Kromě okres-
ních soutěží jsou další družstva 
okresu zapojena do krajských sou-
těží, dokonce i  jeden oddíl (Sokol 
Studená) hraje II. celostátní ligu. 
Tyto naše úspěchy by však nebyly 
možné bez podpory Obce Lodhé-
řov  – kromě poskytování herny 
a úzké spolupráci na jejím provozu 
jsme díky příspěvku Obce Lodhé-
řov zakoupili 2 stoly (finanční spo-
luúčast členů oddílu), nutné pro 
další pokračování ve vyšší soutěži. 
Do konce měsíce května padne 
rozhodnutí o  účasti jednotlivých 
družstev oddílu v  dalších soutě-

žích sezóny 2026/27  – 2 týmy 
v Krajské soutěži?

Již tradičně oddíl uspořádal již 53. 
ročník turnaje o  Pohár obce Lod-
héřov – účast 52 hráčů od II. ligy, 
od krajské a okresní soutěže až po 
neregistrované sportovce z okresu 
J. Hradec, potvrdila se oblíbenost 
tohoto turnaje. Turnaj se vyda-
řil také díky hlavním sponzorům 
turnaje – Regionální svaz stolního 
tenisu J. Hradec, Obec Lodhéřov, 
ZD Radelo Velký Ratmírov, Pohos-
tinství Lodhéřov, Restaurace Bílá 
paní.
I  po ukončení soutěžních zápasů 
bude herna stolního tenisu vy-
tížena tréninky registrovaných 
i  neregistrovaných hráčů včetně 
středečních tréninků dětí. Členové 
oddílu budou opět zajišťovat seče-
ní svahů pod kostelem v koordina-
ci s Obecním úřadem.
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20. prosince 2025 se v prostorách KD Lodhéřov uskutečnil 53. ročník turnaje O pohár obce Lodhéřov. Tur-
naj zahájila starostka obce, paní Zdeňka Klesalová, předseda TJ Sokol Lodhéřov, pan Prágr Luboš, pan Šamal 
František, čestný předseda oddílu stolního tenisu. Pořadatelé: Obec Lodhéřov, Regionální svaz stolního tenisu 
J. Hradec a oddíl stolního tenisu TJ Sokol Lodhéřov

Dvouhra – krajské soutěže
1. Hunal Martin – TJ Sokol Kardašova Řečice
2. Šindelář Radim – TJ Sokol Studená
3. Fitl Radek – TJ Sokol Kardašova Řečice
4. Račák David – TJ Sokol Studená
5. Čejna Tomáš – TJ Sokol Lodhéřov

Dvouhra – Regionální přebor I
1. Hrubý Dalimil – TJ Sokol Lodhéřov
2. Škarda Tomáš – TJ Sokol Lodhéřov
3. Říha Pavel – TJ Hospříz
4. Rokyta Pavel – TJ Kunžak
5. Vejbora Jaroslav – TJ Sokol Lodhéřov

Dvouhra – Regionální soutěže I a II:
1. Kožera Václav – TJ Rapid Lásenice
2. Hrubý Jiří – TJ Sokol Lodhéřov
3. Bastl Pavel – TJ Pinec 1930 Jindřichův Hradec
4. Jahoda František – TJ Jiskra Chlum u Třeboně
5. Feik Luboš – TJ Sokol Lodhéřov

Čtyřhry – krajské soutěže:
1. Fitl Radek – Hunal Martin – TJ Sokol Kardašova Řečice
2. Šindelář Radim – Račák David – TJ Sokol Studená
3. Čejna Tomáš – Lehký Lukáš  – TJ Sokol Lodhéřov
4. Strojek Radim – Vejbora Jaroslav – TJ Sokol Lodhéřov

Čtyřhry – Regionální přebor a soutěže
1. Hrubý Dalimil – Škarda Tomáš – TJ Sokol Lodhéřov
2. Bastl Pavel – Smrž Pavel – TJ Pinec Jindřichův Hradec
3. Holakovský Jiří – Štěpán Vladimír – TJ Sokol Lodhéřov
4. Hrubý Jiří – Říha Pavel – TJ Sokol Lodhéřov/TJ Hospříz

Neregistrovaní:
1. Peřan Radek – Jindřichův Hradec
2. Demeter Vladimír – Najdek
3. Janata Karel – Jindřichův Hradec
4. Janata Jaroslav – Jindřichův Hradec

Turnaje se zúčastnilo 52 hráčů z okresu Jindřichův Hra-
dec a pozvaných mimo okres J. Hradec. Hráči na před-
ních místech obdrželi hodnotné poháry a věcné ceny.

TJ Sokol Lodhéřov děkuje sponzorům: 
Regionální svaz stolního tenisu J. Hradec, Obec Lodhéřov, ZD Radelo Velký Ratmírov, Pohostinství Lodhéřov, 
Restaurace Bílá paní

Jiří Holakovský, oddíl stolního tenisu
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ROZPIS FOTBALŮ DUBEN – ČERVEN 2026
Sobota 4.4.2026 16:30 Lodhéřov AC Buk B

Neděle 12.4.2026 16:00 Plavsko Lodhéřov

Sobota 18.4.2026 17:00 Lodhéřov Stráž B

Neděle 26.4.2026 17:00 Kardašova Řečice Lodhéřov

Sobota 2.5.2026 17:00 Lodhéřov Klikov

Neděle 10.5.2026 15:30 Halámky/Hranice Lodhéřov

Sobota 16.5.2026 17:00 Lodhéřov Majdalena

Neděle 24.5.2026 17:00 Staňkov Lodhéřov

Sobota 30.5.2026 17:00 Lodhéřov Lásenice

Sobota 6.6.2026 17:00 * Lodhéřov Nová Ves n./L 

Neděle 14.6.2026 17:00 SK Rapšach Lodhéřov

* projednává se změna času s ohledem na konání oslavy Dne dětí.

Foto: Lucie Poláková



Zpravodaj obcí Lodhéřov ~ Studnice ~ Najdek

12

Foto z oslavy 2. ročníku Mezinárodního 
dne žen v obecním domku ve Studnicích

Zápis do ZŠ Lodhéřov pro 
školní rok 2026/2027

Zápis do MŠ Lodhéřov pro 
školní rok 2026/2027

Zápis se uskutečnil v pondělí 19. ledna 2026 od 15:00 
do 17:00 hod. v  budově základní školy. K zápisu se 
dostavily děti narozené od 1. 9. 2019 do 31. 8. 2020. 
K zápisu se dostavily 3 děti, kterým bylo vydáno klad-
né rozhodnutí o přijetí do 1. ročníku do ZŠ Lodhéřov 
od 1. září 2026. 

Zápis dětí do mateřské školy se bude konat v pondělí 
16. března 2026 od 13:00 do 16:00 hod. v budově ma-
teřské školy. V den zápisu bude pro zájemce probíhat 
Den otevřených dveří od 9:00 hod. do 11:15 hod. a od 
14:30 hod. do 16:00 hod. K zápisu je nutno předložit 
vyplněnou žádost o  přijetí dítěte, zápisní list, lékař-
skou zprávu o  zdravotním stavu dítěte potvrzenou 
pediatrem, rodný list dítěte a  občanský průkaz zá-
konného zástupce. Formulář žádosti o přijetí dítěte, 
zápisní list společně s tiskopisem pro pediatra bude 
k  dispozici v  mateřské škole. Všechny potřebné tis-
kopisy jsou též k  dispozici na webových stránkách 
školy. Ředitel ZŠ a  MŠ Lodhéřov rozhodne o  přijetí 
či nepřijetí dítěte do 31.  3.  2026 na základě stano-
vených kritérií (jsou zveřejněna na webových strán-
kách školy a v mateřské škole). Rozhodnutí o přijetí 
(nepřijetí) si zákonní zástupci vyzvednou v základní 
škole 7. 4. 2026 od 13:00 hod do 16:00 hod., případně 
8. 4. 2026 od 10:00 hod. do 15:00 hod. S sebou si při-
nesou rodný list dítěte a občanský průkaz. 
Zájemcům nabízíme klidné prostředí venkovské škol-
ky s možností častého pobytu v přírodě, kvalifikované 
učitelky, nízký počet dětí ve třídě s individuálním pří-
stupem, stravování ve vlastní školní jídelně a pestrou 
škálu činností pro vaše děti.
Kolektiv zaměstnanců školy i  školky se na všechny 
prvňáčky a nové děti již těší!

 Mgr. Karel Král, ředitel ZŠ a MŠ Lodhéřov

Karneval v MŠ
V  pátek 20.  2.  2026 jsme si 
s  dětmi uspořádali v  mateř-
ské školičce karneval. Sice nás 
tam vzhledem k  nemocnosti 
nebylo mnoho, ale i tak jsme 
si to náramně užili. Pořádali 
jsme představení masek, spo-
lečné malovaní karikatury, 
výrobu masky na výzdobu, 
pouštění balónků po prováz-
ku a  samozřejmě tancování. 
Také bychom chtěli touto ces-
tou poděkovat za účast i  po-
moc jedné naší mamince a tě-
šíme se na další spolupráci. 

 Bc. Michaela Plachá, 
učitelka MŠ
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Co nás čeká ve Studnicích: 
Jaro plné tradic, setkávání a dobré nálady
S  příchodem jara ožívají Studnice 
nejen přírodou, ale i společenským 
životem. Připravili jsme pro vás ně-
kolik tradičních i  oblíbených akcí, 
které nabídnou tvoření pro děti, 
sportovní vzpomínku na našeho 
kamaráda i veselé setkání u májky. 
Přijďte si užít společné chvíle se 
sousedy, rodinou a přáteli.

3. dubna – Velikonoční tvoře-
ní
Jaro přivítáme tvořivě! Zveme 
všechny malé i velké na Velikonoč-
ní tvoření, kde si společně vyrobí-
me jarní a  velikonoční dekorace. 
Připraveny budou různé materi-
ály, inspirace i  pomocná ruka pro 
ty, kteří si chtějí něco hezkého vy-
tvořit, ale nevědí, kde začít. Akce 
je ideální pro rodiny s dětmi i pro 
všechny, kteří si chtějí zpříjemnit 
předvelikonoční čas, setkat se se 
sousedy a  naladit se na sváteční 
atmosféru.
Na tuto akci je omezená kapacita 
účastníků.

4.–5. dubna 
Memoriál Pepíka Frýbla
Následující víkend bude patřit 
sportu a  vzpomínce. Uskuteční 
se již tradiční Memoriál Pepíka 
Frýbla, který je věnován památce 
našeho kamaráda a  nadšence do 
sportu i společenského života. Če-
kají nás napínavá utkání, přátelská 
atmosféra, setkání bývalých i sou-
časných hráčů a  především spo-
lečná vzpomínka na člověka, který 
měl Studnice rád a zanechal v nich 
svou stopu. Přijďte povzbudit sou-
těžící a strávit příjemný víkend na 
hřišti. Akce je určena pro amatér-
ské hráče.

30. dubna – Stavění májky
a čarodějnické veselí

Konec dubna bude tradičně patřit 
stavění májky a  čarodějnickému 
veselí. Společně postavíme májku 
jako symbol jara, života a  souná-
ležitosti naší obce. Nebude chybět 
posezení, občerstvení, hudba ani 
program pro děti. Večer se ponese 
v duchu filipojakubské noci – čeká 
nás zábava, setkání všech generací 
a příležitost užít si jednu z nejhez-
čích tradic roku.

Přijďte mezi nás.
Všechny připravované akce mají 
jedno společné – jsou o lidech, se-
tkávání a dobré náladě. Ať už při-
jdete tvořit, fandit, zavzpomínat 
nebo se jen potkat se sousedy, bu-
dete vítáni.
Těšíme se na vás ve Studnicích!

Lukáš Chramosta, 
Občanský spolek Studnice
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Velikonoce
Velikonoce jsou tradiční oslavou 
jara. Tyto svátky bývaly v  minu-
losti významnější než Vánoce 
a v  některých zemích je tomu tak 
i dnes (Německo, Francie). Jsou to 
důležité svátky křesťanské církve 
a  jsou spojené s  památkou umu-
čení a vzkříšení Krista. Silnou tra-
dici měly ale Velikonoce již v době 
předkřesťanské. Prapůvodně 
tento svátek souvisel se svátkem 

nomádských pastýřů a  byl spo-
jen s  obětováním mladých zvířat, 
především beránka. Velikonoce se 
vždy slaví po jarní rovnodennosti, 
první neděli po úplňku. I u nás se 
o  Velikonocích udržují lidové tra-
dice. Na Zelený čtvrtek po jarním 
Gloria umlknou zvony a říká se, že 
odletěly do Říma. Až do Bílé sobo-
ty je zvonění nahrazováno hlukem 
řehtaček, se kterými každoročně 

chodí řehtat chlapci ve Studni-
cích. Věřilo se, že tímto zvukem se 
vyžene z  domu všechno zlé, včet-
ně hmyzu a  myší usazených přes 
zimu v  domech. Na Velikonoční 
pondělí je pak tradicí, že chlapci, 
muži šlehali děvčata a  ženy svaz-
kem speciálně spletených prutů- 
pomlázkou. Tyto pruty měly živo-
tadárnou, omlazující a uzdravující 
sílu, která přecházela šleháním na 
člověka. Proto si možnosti být vy-
šlehána každá dívka považovala 
a  za „omlazení, svěžest, zdraví 
a  krásu“ platila malovaným vajíč-
kem a  někde i  barevnou stuhou, 
kterou vázala na pomlázku. „Po-
mlázkové právo pro chlapce“ ale 
trvá od půlnoci z  neděle na pon-
dělí a v pondělí dopoledne, odpo-
ledne už je to „ženské pomlázkové 
právo“, kdy ženy a  dívky mohou 
oplácet zelenými pruty, pomláz-
kou nebo poléváním vodou. Tento 
zvyk má v naší vesnici dlouholetou 
tradici a  proto se o  Velikonočním 

Hasiči Lodhéřov v roce 2026
Rok 2026 bude ze strany hasičů 
z  Lodhéřova standardní do počtu 
akcí. Budeme pokračovat v požár-
ním sportu, starat se o okolí míst-
ního koupaliště, o aktivity v oblas-
tí požární prevence a plno dalších 
činností. Všechny příznivce a přá-
tele zveme zejména na dvě nejdů-
ležitější a domácí akce a to: 
– 27.6.2026 od 20 hodin na Pou-
ťovou zábavu (zahraje Vám kapela 
„Kocour & friends“ ze Soběslavi).  
– 15.8.2026 od 13:30 hodin na 10. 
ročník soutěže v  požárním útoku 
družstev na místním koupališti 
(bude Vás čekat skvělá atmosféra 
jubilejního ročníku s výjimečně la-
děnou hlavní soutěží).
V  rámci požární ochrany dopo-
ručujme všem občanům provést 
před letní sezonou kontrolu či po-

řízení prvků požární ochrany, ze-
jména hasicí přístroje a detektory 
kouře. Pravidelné kontroly zajistí 
funkčnost v situaci, kdy tyto prvky 
budete nejvíce potřebovat. 

Přejeme příjemné jarní dny a dě-
kujeme obci Lodhéřov i  všem 
ostatním za součinnost, 

za JSDHO Lodhéřov 
Petr Hronza
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Policie varuje 
„Podvodníci jsou stále aktivní. Buďme obezřetní!“
Policie ČR opět varuje, že pod-
vodníci jsou stále velmi ak-
tivní a  jejich způsoby se 
neustále vyvíjejí. Oběťmi 
se mohou stát senioři, 
lidé v produktivním věku 
i  mladší generace. Pacha-
telé spoléhají především 
na moment překvapení, stres 
a důvěru.
Pozor si dávejte zejména na:
•	 Falešného bankéře či policistu 
•	 Investiční podvody
•	 Podvodné zprávy a falešné od-

kazy

•	 Zprávy tipu „Ahoj mami, 
změnil jsem číslo…“

Jedinou ochranou je ne-
sdělovat nikomu své 
bankovní údaje, hesla 
ani autorizační kódy. Na 

základě telefonické výzvy 
nepředávejte nikomu pení-

ze. Neinstalujte si do zařízení 
aplikace pro vzdálený přístup na 
pokyn neznámé osoby. Ověřujte si 
informace přímo u své banky. V pří-
padě pochybností hovor ukončete.
Pamatujte, že pachatelé jsou velmi 
přesvědčiví a dokáží vyvolat pocit 

Páni z Hradce 
a Slavatové 

Nakladatelství UNIVERSUM nabízí 
zajímavou publikaci pojednávající 
o významných rodech, které byly 
součástí dějin našeho regionu.

Keramická dílna v Lodhéřově
Keramickou dílnu můžete navští-
vit v sobotu 28. března 2026, v so-
botu 25. dubna 2026 a v  sobotu 
30. května 2026 vždy v čase od 15 

hodin do 17 hodin v  suterénu ZŠ 
Lodhéřov. Vyrobit si můžete origi-
nální věci. Příspěvek na materiál je 
50 Kč.

naléhavosti. Právě časový tlak je 
jejich nejčastější zbraní. Prevence 
a  informovanost je nejúčinnější 
ochranou.

Zdroj: Policie ČR

pondělí těšíme na koledníky, kte-
rým přejeme bohatou pomlázku. 
Ženám a  dívkám přejeme mnoho 
krásy, zdraví a omlazení. 

Vendula Hronzová
Z knihy: 
Lidové tradice: původ lidových tra-
dic, zvyky, pověry, pranostiky, říka-
dla a hry. ŠOTTNEROVÁ, Dagmar.

Velikonoční pranostiky
Na Zelený čtvrtek hrachy zasívej, Na Velký pátek se zemí nehýbej!
Když na Velký pátek hřmí, na poli se urodí.
Prší-li na Bílou sobotu, bude v létě nouze o vodu.
Je-li na Velikonoční neděli jasno, bude laciné máslo.
Prší-li na Velikonoční pondělí, přijde zkáza na žito
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Přehled akcí

Březen
Sobota 14. 3. 2026	 Sokolské šibřinky, pořádá TJ Sokol Lodhéřov
Pátek 27. 3 . 2026	 Noc s Andersenem, pořádá Obec Lodhéřov a obecní knihovna

Duben
Pátek 3. 4. 2026	 „Jarní stezka na Velký pátek“, pořádá Obec Lodhéřov a obecní knihovna
Pátek 3. 4. 2026	 Velikonoční tvoření v obecním domku ve Studnicích, pořádá Občanský spolek Studnice
Sobota 4. a neděle 5. 4. 2026 	 Memoriál Pepíka Frýbla, pořádá Občanský spolek Studnice
Sobota 11. 4. 2026	 Pozapomenuté historie Jindřichohradecka – beseda s Mgr. L. Jandáčkem, 
			   sál KD Lodhéřov, pořádá Obec Lodhéřov a obecní knihovna
Úterý 28. 4. 2026	 Seminář „Zelená úsporám“ v KD Lodhéřov, pořádá MAS Česká Kanada
Čtvrtek 30. 4. 2026	 Lampiónový průvod a pálení čarodějnic, pořádá spolek KUNA a TJ Sokol Lodhéřov
Čtvrtek 30. 4. 2026	 Stavění májky a čarodějnické veselí ve Studnicích, pořádá Občanský spolek Studnice

Květen – červen

Sobota 16. 5. 2026	 Oslava 10. výročí Naučné stezky Čertův kámen, pořádá Obec Lodhéřov
Sobota 6. 6. 2026	 Oslava Dne dětí na místním fotbalovém hřišti, pořádá Obec Lodhéřov ve spolu-
práci s místními složkami
Sobota 27. 6.  2026	 Pouťová zábava v Lodhéřově, pořádá JSDHO Lodhéřov

Jubilea občanů 1–3/2026
V těchto měsících oslavili nebo oslaví svá významná životní jubilea naši spoluobčané, kterým tímto 

srdečně blahopřejeme a přejeme hodně zdraví a spokojenosti.  

Leden 
Slavíček František, Lodhéřov   
Vašek Jaroslav, Lodhéřov
Dvořáková Irena, Lodhéřov 
Šamal František, Lodhéřov
Veselá Marie, Lodhéřov
Pravdová Marie, Lodhéřov 
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Vážení čtenáři obecního zpravodaje, máte    -li náměty na články do 
LOSNY, neváhejte nám je poslat buď na e -mail starostka@lodherov.cz 
nebo ucetni@lodherov.cz, případně osobně doručit do kanceláře obec-
ního úřadu. Svými příspěvky se můžete zapojit i mezi autory článků. 
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Únor 
Kundrát Jan, Lodhéřov
Peštuková Ivanka, Lodhéřov
Cuce Jindřich, Lodhéřov
Buštová Marie, Lodhéřov

Březen 
Jirásek Pavel, Lodhéřov
Červenka Emil, Lodhéřov
Kosová Helena, Lodhéřov
Kovář Karel, Lodhéřov

Podrobnosti k uvedeným akcím budou zveřejněny na www.lodherov.cz v „KALENDÁŘI AKCÍ“
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Obecní zpravodaj našich obcí Lodhéřova, Studnic a Najdeka čtete již 15 let
Na začátku byla myšlenka infor-
movat naše občany o důležitém 
dění v naší obci – výši poplatků, 
plánovaných akcích, spolkové 

činnosti, zkrátka o všem, co by 
místní zajímalo. V průběhu let 
prošla naše „Losnička“ grafickým 
vývojem. Těší nás zájem občanů 

Obec Lodhéřov zvažuje uspořádání přednášky na téma „Jak nenaletět šmejdům a podvodníkům“. 
Včas Vás budeme informovat na webových stránkách obce, elektronické úřední desce a na informačních tabulích.

o toto periodikum. Redakční rada 
pro Vás připravuje aktuální infor-
mace i články, které Vás mohou 
zajímat.


